
Pre drevo – možno viac ako pre väčšinu sta-
vebných materiálov platí, že vývoj 
v zdokonaľovaní technológie spracovania 
a v zlepšovaní povrchových hmôt skvalitnil 
spôsob stavania. Napriek tomu, že technológia 
výstavby v minulosti bola iná  -  dodnes aj 
u nás na Slovensku stoja storočné stavby 
v Čičmanoch, v Španej Doline či kostolíky na 
Východnom Slovensku,  nezabúdajme  na dre-
vené pilóty, ktoré ešte stále držia Benátky 
a dodnes po celej Európe môžeme obdivo-
vať zachovalé architektonicky perfektné 
a funkčné  konštrukcie drevených  striech 
na   barokových a renesančných historic-
kých stavbách.
Dnes drevo dostáva ďalšiu novú šancu 
na dlhú životnosť vďaka premyslenému 
sušeniu, kvalitnej konzervácii a najmä 
správnemu využívaniu jeho základných 
vlastností – ľahkosť, pružnosť a pritom 
pevnosť. Drevo má výborné tepelnoizo-
lačné vlastnosti a pri vhodnej kombinácii 
moderných izolačných látok a povrcho-
vých úprav zvláda aj drsné podmienky 
severských štátov. Nie je takou dávnou 
minulosťou kedy sa na Slovensku stavalo 
zo všetkého možného len nie z dreva. 

Drevostavby sa k nám vrátili veľkým oblúkom 
potom, ako si získali obľubu v zahraničí, nie-
len pre svoje už spomínané vynikajúce tepelno 
technické vlastnosti, schopnosť odolávať aj 
veľmi nepriaznivým klimatickým podmien-
kam, cene materiálu a ľahkosti konštrukcii ale 
i pre svoju jednoduchú a rýchlu montáž.
Moderné montované drevostavby realizova-
né spoločnosťou  Certiko s.r.o. sa vyznačujú  

krátkym  časom výstavby, ktorý zvyčajne trvá 
len niekoľko týždňov. Stavba je nenáročná na 
neskoršie prevádzkové náklady. Nezanedba-
teľným pozitívom je pre klienta aj vopred  sta-
novenie pevnej ceny práve z dôvodu krátkeho 
času výstavby. Znižuje sa tým i  citlivosť na 
pravidelné zdražovanie stavebných materiálov.
Naše stavby predstavujú aj viac m2 úžitkovej 
plochy vďaka tenším stenám (oproti murova-

ným domom), zásadne nižšie prevádzkové 
náklady na energie, zdravú konštrukciu 
- jej  vysokú statickú a nemennú odol-
nosť a vysokú ochranu pred vlhkosťou, 
eliminované tepelné mosty, stabilnú 
mikroklímu konštrukcii, úplnú variabilitu 
týkajúcu sa akéhokoľvek štýlu, architektú-
ry  a v neposlednom rade vyššiu hodnotu  
nehnuteľnosti vďaka nízkoenergetickým 
vlastnostiam.
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výroba a výstavba 
nízkoenergetických 

montovaných domov
TERAZ  
S TROJSKLOM  
U=0,7 
v cene domu

RODINNÉ DOMY V SÚLADE S PRÍRODOU
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POSTAVTE SI 
S NAMI VAŠU 
BUDÚCNOS !
www.certiko.sk


